

**ДЕПУТАТ**  
**Криворізької міської ради VII скликання**  
**МАКАРЕНКО ОЛЕКСАНДР ЮРІЙОВИЧ**  
**Річний звіт**

**Звітний період:** з січня 2017 р. по січень 2018 р.

**Повне ім'я, дата народження, місце роботи:** Макаренко Олександр Юрійович, 17.09.1982 р.н., професор кафедри Донецького юридичного інституту МВС України

**Контактні дані депутата:**

- контактний телефон: (067) 993-47-96

- електронна пошта: [a.y.makarenko@gmail.com](mailto:a.y.makarenko@gmail.com)

- адреса приймальні: 50074, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, просп. Героїв-підпільників, буд. 30, прим. 16

**Партія від якої був обраний:** «Блок Петра Порошенка «Солідарність»

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою інформування виборців про свою діяльність, отримання зворотної інформації, залучення громадян до розв'язання проблем місцевого значення, подаю письмовий звіт про свою роботу.

Свої депутатські повноваження здійснюю у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а також інших законодавчих і нормативно-правових актів.

У 2017 році відбулися 14 сесій Криворізької міської ради VII скликання. З 19 засідань постійної комісії з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики, свободи слова, проведених Криворізькою міською радою VII скликання в 2017 році, був присутній на 15, з 17 пленарних засідань міської ради, був присутній на 13и.

У 2017 році на пленарних засіданнях Криворізької міської ради VII скликання, вісім разів виступав з питань порядку денного, чотири рази з різних питань.

**Протягом 2017 року працював в складі наступних дорадчих органів:**

- Робоча група з підготовки пропозицій щодо внесення змін до Статуту територіальної громади міста Кривого Рогу;
- Робоча група з упередження негативних наслідків у місті, пов'язаних з підвищенням цін і тарифів на житлово-комунальні послуги;
- Тимчасова робоча група з вивчення питань здійснення в місті Кривому Розі захисту безпритульних тварин;
- Тимчасова робоча група з питання введення зупинки потягів швидкісного трамваю на станції «Вовнопрядильна» для висадки пасажирів;
- Тимчасова робоча група з вивчення стану розвитку вело інфраструктури міста Кривого Рогу.

Прийнято участь у 13и офіційних заходах, що проводились в місті Кривому Розі протягом 2017го року.

В якості депутата Криворізької міської ради підготовлений та поданий на розгляд проект виділення матеріальної допомоги сім'ям, що мають дітей з

онкологічною патологією, спільно з фракцією «Солідарність» поданий проект рішення «Про внесення змін до рішення «Про затвердження структури виконавчих органів Криворізької міської ради, загальної чисельності апарату міської ради та її виконавчих органів»».

Запропоновано внесення змін до діючого на час подання пропозиції регламенту змін, відносно особистого голосування депутатами Криворізької міської ради та порядку надання слова для виступу в сесійній залі Криворізької міської ради (особам що не є депутатами Криворізької міської ради та доповідачами з порядку денного).

На протязі 2017 року були підтримані всі петиції, що були подані мешканцями міста.

В межах висвітлення депутатської роботи та позиції стосовно з питань порядку денного Криворізької міської ради 18ть разів давав коментарі представникам ЗМІ та був учасником телевізійних програм відповідного спрямування.

**За рік всього здійснено:**

депутатських звернень – 53 шт.;

відповіді на депутатські звернення – 39;

прийоми громадян –12 разів (третя середа щомісяця в приймальні) + 3 виїзні;

громадяни що звернулись – 19 чол. + 3 письмово (в приймальню) + більше 200 осіб на виїзних зустрічах.


Приєм громадян здійснюється кожної 3-ї середи місяця, з 12.00-18.00, за адресою проспект Героїв – підпільників 30, приміщення 16.

Продовжую виконувати обов'язки позаштатного радника Голови Дніпропетровської обласної ради.

Більше інформації про мою діяльність, в тому числі депутатську, можна отримати зі сторінок в соціальних мережах (інформація регулярно оновлюється):

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100001625859278>

22.01.2018 рік

 О.Ю.Макаренко